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1. Racionalis modszer

Csapadékviz-csatorndk és aknak tervezésénél
medfelel6 gyakorisdgu vizmennyiséget tekintiink
meértékadonak.

A nyilt és zart szelvénytli csapadékviz csatornakat
egyarant a racionalis méretezési eljarassal tervezziik.

1 km2-nél kisebb vizgytijt6k esetén alkalmazhato.



Ws esbvizhozam atltagos-gyakorisdgi-ertékel

foldmdi jellege | Vizfolyasimiitargy helye és jellege el6ford.val. % | visszatér.ido, év
Févaros, belteriilet 25 - 50 4-2
Nagyobb varos, belteriilet 50 - 100 2-1
Kisebb varos, belteriilet 100 - 200 1-112
Varosi kiilteriilet 100 - 200 1-112

KozoT Falvak atkelési szakasza 200 - 300 112 - 183
Telepiiléseken kiviili utpalya 300 - 400 113 - 114
Hid, ateresz, bujtato, belteriilet 1-2 100 - 50
Hid, ateresz, bujtato, kiilteriilet 1-3 50 - 33
Egyéb miitargy (fenéklépcsd, surrantd 3-4 33-25
sth.)
Személypalyaudvar, 10 000 utasinap folott 10-20 10-5
Személypalyaudvar 500-10 000 utasinap 20-25 5-4
Személypalyaudvar 500 utasinap alatt 25-33 4-3

VASUT Teherpalyaudvar 33-50 3-2
Vasiiti hid, belteriilet 12 -1 200 - 100
Vasiiti hid, kiilteriilet 1-2 100 - 50
Egyéb miitargyak 2-3 50 - 33
Futolgurulofkezel6palya, szilard burkolat- 25-50 4.2
tal

REPULGTER Futolgurulo/kezelépalya, gyepburkolattal 50 - 100 2-1
Mellékteriilet replil6forgalommal 100 - 200 1-112
Varosi belteriilet 1-4 100 - 25
Varosi kiilteriilet, ipartelep 10-20 10-5

KisvizFOLYAS | Falvak belsésége 20 - 33 5-3
Kertek 100 - 200 1-112
Szantoteriilet 200 - 300 172 - 113
Legeldteriilet 300 - 400 113 - 114
Rétteriilet 400 - 500 114 - 115
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A csatornahaldzat vizsgalt szelvényének legnagyobb (mértékado) terhelését az

a csapadék szolgdltatja, melynek idétartama egyenlé az
osszegyililekezési iddvel.

Qm = lp - A Q,,-1/s; i,-1/s/ha; A -ha;
« Osszegyiilekezés (1) = csapadék idétartam (T)
LZ
L= L-km; A-km? S--; T-
A-S min;

» Intenzitds az orszdgos csapadék maximum fiiggvények
alapjan. (grafikon v. tdbldzat)



A csapadékmaximum fiiggvények érvényességi korzetei
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Csapadék | Csapadékintenzitas, ip, l/sha | I
idétartama, Gyakorisag
perc 10év |4év [2év |1év |1/2év
10 365 | 270 | 203 | 133 | &4
15 273 | 202 | 152 | 101 | 64
20 222 | 164 | 124 | 82 | 53
30 166 | 122 | 93 | 62 | 40
40 135 | 100 | 76 | 1 33
50 15| 8 | 65 | 4 | 29
60 100 | 74 | 57 | 39 | 25
70 90 | 67 | 51 3% | 23 o
80 82 | 60 | 46 | 32 | 2 :
100 70 | 51 | 40 | 27 | 18 1
120 61 45 | 35 | 24 | 16 2
150 52 | 38| 30 | 2 14 3
180 46 | 34 | 26 | 18 | 12 4
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Terillet jellege o lefoly. teny.] , ey % ;

Tetohsjazatok L= Részvizgyhjto-teriiletek sﬁly/ozott
Badog- vagy palatets 0.95 atlaga:
Cserép vagy szigetel6lemez 0.90 Z . F:

> l l

Utburkolatok o=
Aszfaltburkolat 0.85-0.95 Z F, i
Bitumennel kiontott kockaké burkolat 0.80-0.85
Kockaké burkolat hézagkiontés nélkil 0.50-0.70
Idomitott termeésko burkolat 0.40-0.50
Kavicsolt utak 0.15-0.30

Belteriiletek Moédositando, ha a lejtés S >
Siiriin beépitett belvaros 0.70-1.00 5%y I 2. 1% | lefolv. té
Belvaroshoz csatl. zart sori varosrész 0.60-0.80 IOpe6os; s 0 L IBIO1). tony.
Ponthazak 0.50-0.70 0 - 50 o
Villanegyed 0.30-0.50 - 64 0.90+0.1
Korts iz 020030 - 0| Wt

ertes haza .20-0.
- 94 0.70+0.3
Sportpalyak, palyaudvarok 0.10-0.20 2109 0 6a +0 4
Parkok 0.05-0.10 124 05 °‘+0'5
Mezdgazdasagi teriiletek - o ki
Rét 0.15-0.30 = 13.9 0.4 0'.+0.6
Legeld 0.12-0.25 - 156.5 0.30.40.7
Szanto 0.08-0.20 - 17.0 0.2 a+08
Erd6 0.03-0.10 - 18.5 0.10+0.9
Lefolyasi tényezok >20.0 1.0
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~— 2. Csermak-fele modszer

* Dombvidéken alkalmazhatd, foldmitvel keresztezett vizgyUjtore.
» Nagyobb vizgytijté tertletek esetén.
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> — 3. Kollar-

» Nagyobb vizgytijt6 teriiletek esetén, max. 500 km?-ig. (50 km? alatt bizonytalanabb.

3 Qm% Q0% A
«  Kilonboz6 el6fordulasi valdszintiségli arvizhozamokra dtszdmolhat6 grafikon

segitségével.
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~— 4, Marko-fele modszer

» Vizmosasok (rendszerint kis vizgytijt6k) arvizhozamanak
meghatdrozasara.

» Figyelembe veszi az erd6tertileteket (E) és a vizgyijté alakjat.

3%-o0s valdszintiségti drvizhozam:

A
4t E

Q3% = A A, E - km?; Q - m3/s;

= C =f(L/S)



Marko-féle mdadszer
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15+384 sz2-ben

Jelmagyardzat :
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